

USLOVI NAJMA KAMPERA ZA SEZONU 2021.



Opšte odredbe

Kamper u najam može uzeti pravno ili fizičko lice, gde vozač mora biti star najmanje 25 god. i posedovati vozačku dozvolu najmanje 3 godine. Važnost vozačke dozvole mora se poklopiti najmanje do kraja najma kampera. Najmoprimac je odgovoran za ispunjenje ove odredbe. Kamperom mogu upravljati samo osobe koje su navedene u ugovoru. Kamper se ne sme davati u zakup. U kamperu nije dozvoljeno pušenje i prevoz bilo kakvih životinja. Nepoštovanje ove odredbe naplaćuje se 200 € nakon vraćanja kampera.

Produženje najma nije moguće bez pristanka najmodavca. Početak najma počinje potpisom ugovora obe strane i uplatom celokupnog iznosa najma kao i depozita. Najam se završava potpisom primopredajnog zapisnika, plaćanjem eventualnih dodatnih troškova i vraćanjem depozita. U slučaju bilo kakvih problema, saobraćajne nesreće, kvara na putu i sl. Najmoprimac je dužan da odmah obavesti najmodavca kako bi zajedno rešavali nastali problem. U slučaju saobraćajne nezgode obavezno pozvati policiju, popuniti odgovarajuća dokumenta, obezbediti zapisnik policije, izveštaj o alkotestu i fotografije događaja, podatke o svedocima,...

Svaki slučaj oštećenja ili krađe vozila najmoprimac je dužan da prijavi policiji, u suprotnosti plaća pun iznos oštećenja-vrednost vozila bez obzira na osiguranje vozila. Osiguranje ne pokriva sledeća oštećenja, koje je dužan da nadoknadi najmoprimac, ukoliko su ista nastala za vreme najma: -oštećenje guma, felni i donjeg postroja, -oštećenja prouzrokovana usled vožnje pod dejstvom alkohola, opojnih droga i slično, oštećenja koja je načinio vozač koji nije upisan u Ugovor o najmu.

U vreme visoke sezone najam kampera nije moguć manje od 14 dana, niti je moguć najam za vikend.

Kilometraž je ograničena na 350 km dnevno a dodatni kilometar se plaća 0,25 €/km.

Minimalno vreme najma je 7 dana. Za najam kampera za duži period cena se posebno ugovara.

Cena uključuje:

-obavezno osiguranje automobilske odgovornosti sa 1 % odbitne franšize koju pokriva najmoprimac u slučaju krivice najmoprimca.

-puno kasko osiguranje

-tačnost za WC, 2 boce gasa, pun rezervoar čiste vode, prazan rezervoar otpadne vode i čistu kasetu za WC

-klima uređaj u kabini i radio sa CD uređajem

-tenda, crevo za vodu 15 met., kabl za struju, pokrivku za vetrobran

CENA NE UKLJUČUJE –gorivo, putarine, spoljni nameštaj, posteljину, posuđe, GPS uređaj, bicikle.

Način plaćanja i depozit.

Akontacija od 30% najma uplaćuje se kao potvrda rezervacije. Ostatak se mora uplatiti 7 dana pre preuzimanja vozila, a **u top sezoni isplata svih 100% 30 dana pre puta.**

U slučaju otkaza najma do 21 dan pre preuzimanja vozila zadržava se 30 % akontacije,

U slučaju otkaza najma do 14 dana pre preuzimanja vozila zadržava se 50 % akontacije

U slučaju otkaza najma do 7 dana pre preuzimanja vozila zadržava se 75 % akontacije

Ukoliko se uplati kompletan iznos najma a isti se otkaze 2-6 dana pre preuzimanja vozila zadržava se 50% najma a ako se otkaz dogodi dan pre ili na dan najma, zadržava se 80% najma.

Pri uplati avansa, najmoprimac je dužan dostaviti **Izjavu** da je u potpunosti upoznat sa uslovima najma i da je u potpunosti prihvata.

Pri preuzimanju vozila najmoprimac polaže iznos od **1000 € kao depozit** da će vratiti vozilo u ispravnom stanju kao što ga je i preuzeo. Depozit pokriva i troškove gubitka osiguranja u slučaju nezgode, oštećenja i nedostatke na vozilu nastalih krivicom najmoprimca.

Svojim potpisom najmodavac potvrđuje najmoprimcu da je primio depozit i izdaje mu odgovarajuću **Priznanicu.**

Preuzimanje i vraćanje vozila

Najmodavac predaje u najam čist i tehnički ispravan kamper sa punim rezervoarom za gorivo, punim rezervoarom sa čistom vodom, sa 2 pune boce gasa, sa hemikalijom za WC, sa praznim rezervoarom za otpadnu vodu i sa čistom kasetom za WC.

Za uslugu čišćenja i pranja vozila 2 boce za gas i hemijom za toalet zaračunava se 100 €.

Najmoprimac je dužan vratiti kamper u tehnički ispravnom stanju, "pristojno čist" i sa punim rezervoarom goriva. i praznom WC kasetom/50 € je ugovorna kazna za punu kasetu/

U suprotnom, najmodavac će zaračunati dodatne troškove koje će imati kod dodatnih radova.

Za štetu na vozilu ili opremi koju ne pokriva osiguranje obavezuje se najmoprimac da plati nastalu štetu.

Za punjenje rezervoara za gorivo koje nije vraćeno puno, pored nedostajućeg goriva, naplaćuje se i dodatna usluga od **10 €.**

Obe strane se moraju pridržavati dogovorenog termina isporuke i vraćanja vozila. Preuzimanje vozila je moguće izvršiti u periodu od 10 do 13h a najmoprimac mora vratiti vozilo između 16 i 18 h.

U slučaju da se vozilo ne vrati na vreme obračunava se kaznina po ceni od 25 €/h

Po dogovoru vozilo se može preuzeti i u drugom terminu što se dodatno naplaćuje u iznosu od **50 €.**

Vozila se preuzimaju i vraćaju na adresi: Beograd, Višnjička 25

Ukoliko se vozilo vrati mimo termina ili se iz bilo kog razloga ne izvrši prvo-predaja vozila, **depozit se zadržava 24h** dok se vozilo ne pregleda.

Odgovornost najmoprimca

-Najmoprimac mora pri svakom napuštanju kampera isti zaključati

-Ključeve i dokumenta mora uvek imati pri sebi na sigurnom.

-Najmoprimac odgovara za svu štetu koja nije nastala u saobraćajnoj nezgodi i za kršenje saobraćajnih propisa i drugih zakona i **dužan je da naknadno pristigle kazne naknadno plati.**

-Sve opravke i troškovi opravki bez konsultacije sa najmodavcem se ne priznaju i nisu dozvoljeni

-U slučaju da zbog krivice najmoprimca, osiguranje odbije platiti nastalu štetu, najmoprimac je dužan podmiriti sve nastale troškove.

-U slučaju oštećenja vozila od nepoznate osobe-vozila, najmoprimac je dužan da događaj prijavi policiji i dostavi zvanični zapisnik o tome.

Strogo je zabranjena vožnja van puteva obzirom da je vozilo visoko preko 3 met, široko oko 2,2 met i teško oko 3,5 tone.

U SLUČAJU OŠTEĆENJA VOZILA VAN PUTA GDE JE DOŠLO DO GREBANJA, OŠTEĆENJA SPOLJNJEG STEPENIKA, TENDE I SLIČNO, KOMPLETAN IZNOS KAUCIJE OD 1000 €, SE ZADRŽAVA.

Odgovornost najmodavca

U slučaju više sile i nevoznog ili neupotrebljivog vozila, dogovara se drugi termin ili drugo zamensko vozilo ili se vraća kompletan uplaćeni iznos. Najmodavac nema nikakvih dodatnih obaveza u tom slučaju.

Svojim potpisom najmoprimac potvrđuje da je u celosti upoznat sa uslovima najma.

Za sve eventualne sporove najmodavca i najmoprimca nadležan je sud u Beogradu.

Beograd, 01.01.2021.

Salon za Ideje-LHC